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Письменная работа - ответы на вопросы по Кейсу 2 по статье А.А. Широва «ОТ КРИЗИСА МЕХАНИЗМОВ ФИНАНСИРОВАНИЯ К УСТОЙЧИВОМУ ЭКОНОМИЧЕСКОМУ РОСТУ» (Проблемы прогнозирования, 2016, № 4)
Вопросы к кейсу:
[bookmark: _GoBack]Исходя из материала статьи, дайте ответ на следующие вопросы (Объем ответа на каждый вопрос не должен превышать 20 строк, файл с ответом в формате *.DOC ).
1)    Назовите ограничения сложившейся в 2000-е гг. модели экономического роста в России и их последствия для российской экономики. (7 баллов)
2)    Почему девальвация рубля в 1998 г. стала фактором экономического роста, а ослабление рубля в 2014 – 2015 гг. – нет? Имеет ли значение проводимая политика Центрального банка? (7 баллов)
3)    В чем отличия предлагаемого автором нового механизма финансирования экономического роста от механизма, сформировавшегося в 2000-е гг.? (7 баллов)
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